



## STYRELSEMÖTE ÖRNSKÖLDSVIKS BRIDGEALLIANS 2020-01-21

- Närvarande Eva Eriksson, Kerstin Forsman, Erling Hägglund, Åke Lundberg, Per Strandberg, Ingrid Sundgren, Thomas Wästlund
- Fördelning Närvarande + Cecilia Edman och Elsy Boman
- Mötets öppnande Ordförande Åke Lundberg förklarade mötet öppnat.
- Val av protokolljusterare Per Strandberg valdes att justera dagens protokoll.
- Örnträffen Till dags dato är 28 par anmälda. Anders Elfving beställer maten och har också lovat att baka en kaka till eftermiddagsfikat. Margit och Erling köper in det som behövs för smörgåsar och kaffe. Åke har pratat med hyresvärden och fått OK att använda toaletten på övre våningen och även information om hur man startar ventilationen. Anders och Åke lägger in startlistan på fredag kväll så att det är klart. Erling lägger brickor för 42 ronder, 8 av varje bricka. Ersättningen till tävlingsledare och för brickläggningen är densamma som 2019.
- Styrelsen beslutade att dela ut 7 penningpriser och ett rallypris.
- Weekend Olofsfors Åke har fått ett förslag från Umeå att arrangera den tidigare diskuterade bridgehelgen mellan 30 april och 3 maj och även fått priser för mat och uppehälle. Styrelsen diskuterade upplägg och enades om att det vore önskvärt om någon/några som är intresserade av att delta kan ingå i en arbetsgrupp tillsammans med representanter från Umeå. Det som bör göras snarast är att skriva ihop en trevlig inbjudan med ett paketpris. Åke ska prata med en i Umeås arbetsgrupp om detta under Örnträffen.
- Övriga frågor Styrelsen diskuterade om dagbridge på måndagarna ska omnämnas på hemsidan utan att besluta något.
- Åke har pratat med hyresvärden om ombyggnaden av den nya lokalen och fått beskedet att den ska påbörjas inom kort. Det finns ingen ritning ännu. Styrelsen diskuterade värdens fråga om ÖBA vill behålla heltäckningsmattan och efter att ha besiktat lokalen bestämdes att den måste tas bort. Styrelsen beslutade också att be värden ordna med 2 toaletter och åtminstone förbereda för diskmaskin (helst också installera).
- Mötets avslutande Ordförande förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Ingrid Sundgren

Justerat

Per Strandberg